

**PRÍTEL LIDU**  
... Založen roku 1890 ...  
Entered at the Post Office of Wilber as  
Second Class Matter.  
**J. A. HOSPODSKÝ**  
... redaktor a vydavatel ...  
**Předplatné na rok \$1.50.**  
**OHLÁSKY**  
Jako blahopřání, úmrtí, poptávky a  
cizím lidem, zvláště uveřejněme je  
přízeň, zvláště uveřejněme je  
Ceny ohlásek stálých, oznamujeme na  
požadání. Peníze zasílány buďte v  
poštovních poukázkách nebo registro-  
vaných dopisech. Za dopisy neregis-  
trované a peníze obsahující nejíme  
zodpovědní.  
Kvítance na zaslané poukázky se  
nezasílají.  
Všechna menší oznámení, blahopřání,  
důkazy atd. musí zaplacená  
být předem hned při objednání.  
Adresujte: "PRÍTEL LIDU"  
Wilber, Neb.  
**Wilber, Neb., 12. dubna 1900**

Vítězný vjezd generála Robertse  
do Bloemfontaine, byl na neurčitou  
dobu odložen ...  
Admirál Deeweey bude tedy kan-  
didovat za prezidenta pro zlaté de-  
mokraty. Škoda, že ten vítězný  
válečník a hrdina propouští se za  
páté kolo k vozu.  
A Londýn ještě se nespamatova-  
vav z frantického nadšení nad zaj-  
tím gen. Cronje, když opět karta se  
obrátila a stříbr se veliký pláň a ná-  
řek v Izraeli nad výprasky, jaké  
Angličané dělá o Burav dostávají.  
Po každé kape radosti mají  
přítel žalu.

Množství listů amerických vy-  
myslelo, že admirál Dewey prohlá-  
siv se za kandidáta prezidentství, u-  
činil tak pod vlivem své manželky  
Mildred Deweyové. Toto ale nyní  
všechno popírá. Poznamenává pouze  
že občané americká má právo  
ne práve tak svobodně mluvit a  
jednati, jako kdokoli jiný. Neří-  
ká ale pravdou, že by manželka svého  
pohotově citlivosti byla přinutila  
ku kandidatuře.

Generál Woods, guvernér na Ku-  
bě praví, že Kuba není krajem pro  
člověka, jež nemá peníze. To je  
divné, že se tato věc již od dob  
Kolumbových uděla a považová-  
na jest za tak bohatou. Zlá se, že  
gen. Woods má tu samou nemoc,  
jako prezident Mc Kinley, že totiž  
rychle mění své smýšlení.

Mayor Omahašský, Moores ustano-  
vil p. K. V. Miskovského, spolu-  
pracovníka Pokroku Západu poli-  
cejním komisařem co náhradníka  
za odstoupilého komisaře Karbača.  
Lhůta jeho úřadování bude trvat  
asi rok. Pan Miskovský má o re-  
publikánskou stranu a politiku vř-  
be asi právě tak velikých zasluh,  
jako o v pánu zesnulý Národní vý-  
bor. Jak známo, pracoval P. Z.  
vš sion proti Mooresovi a pro Po-  
letona, nebo jak Omahašský  
řekl, Popletného, ale teď ad-  
vát Miskovský dostal písece miku  
lásky jak sám P. Z. píse.  
Dětem také patří pouze dárek miku  
lásky!

V Turecku panuje nemalý roz-  
leut a strach nad politickým křiv-  
ním v Balharsku a Rasku. Rusko  
dřív neustále sultána v šachu a uří-  
hnutí v zárodku všechen Německý  
vliv. Car dává povolení německu ku  
stavbě dráhy, leč takto budou tyto  
sotva kdy postaveny. Balharský  
prince Ferdinand, aby ještě více  
Rusko si naklonil, zakládá se myš-  
lenku přestoupiti na pravoslavnou  
víru a ačkoliv jest katolík, jsou  
dětky jeho vesměs křesťany pravo-  
slavné.

Prince z Walesu, dosud velmi má-  
lo se proslavil a křehký nelyho kar-  
banu, holek, koní a hofních psů,  
ani by svěť nevěděl, že jest toto ve-  
líké zvíře na světě. Ale konečně  
se o to postaral klempřířský tovaryš  
Sipido, který na dvakrátě marně  
vypálil, kterýmto úkolem zachrá-  
nil osu přece poukázku reklam, co  
budoucně vládně Velké Británie.  
Nebo, jak by to byl král, kdyby v  
nynější století neměl na bři ani  
útok učiněn?

Administrativní politikáři přišli  
náhle k poznání, že politický bom-  
bast Deweye hrozí utopiti McKin-  
leyho. Walter Wellman, osobní  
přítel prezidenta viděl se nucena na  
padnoucí starého válečníka oceanu a  
obviniti jej, že účelem jeho kan-  
didatury není nic jiného, než dokona-  
ti porážku McKinleye. Walter  
Wellman jest korespondentem  
"Chicago Times", kde občas se zle-  
na Deweye.

Tajemník Hay nazval býv. kon-  
sula v Transvaatu Macrama lhářem  
když tento oznámil, že anglický  
cenzor v Darbanu otevíral mu všech-  
ny dopisy, poslané vládou. A  
tím považovala se vše tak jako za  
skoušenou. Hay myslil že Macra-  
ma zastránil a vyšetřování kongresu  
už by se bylo nějak zamazalo. Leč  
co čert nechce mít? Když vyšetřo-  
vání bylo zahájeno, přibrabal se an-  
glický premier Salisbury a doznav  
pravdu Macrumových údajů, žádal  
vládu za přehlednutí této udalosti,  
poněvadž opatrnost ve věcech to vy-  
žadovala. Tak kdo je nyní lhář?

Zpovědi českého lékaře. Přispě-  
vek k dějinám Čechů amerických,  
podává dr. Jan Habenecht. Výše  
svazček první, nákladem p. Au-  
gusta Geringra v Chicagu. První  
sešit obsahuje historii města Chica-  
ga od doby jeho založení, to jest až  
od roku 1683, kdy francouzský mi-  
sionář P. Marquette poznámenal na  
mapě pevnostku Chicagovo. Zají-  
mavé paměti z dějin Čechův Chi-  
cagských, zakládání spolků a snah  
českých a rozvoj české národnosti v  
Chicagu od počátku let šedesátých  
až na naše doby. Všechny zajíma-  
vé události stručně jsou zde uvede-  
ny a též osobnosti, zasluh a národ-  
ní život majících náležitě povim-  
ruto. Dále nacházíme zde četné  
pěkných, zajímavých ilustrací a po-  
dotyků, že zla i dalšímu pokračo-  
vání dle starý nás a vážený  
přítel p. dr. Habenecht vnoval ta-  
kovou píli a snahu, jako sešitu  
prvnímu, že dlo dojde zaslouženě  
kou oceňují ve všech kruzích če-  
ských a že získá si o národnost naš-  
v Americe u spracování dějin za  
více jak pět století neocenitelných  
zasluh. Cena sešitu jest 25c. Adre-  
sa: A. Geringer, 150 W. 12th,  
St., Chicago Ill.

**Mohl by to Aguinardo  
sněsti?**  
Redaktor časopisu "Sun" v Po-  
cahontce, Kas, vybírá vše povsta-  
leckého náčelníka Filipinců, aby  
přijal na se občanství americké a  
podrobil všem zvykům a zákonům,  
jaké zde vládnou a toto své vyhlá-  
nutí sestavuje v následovný dialog:  
"Oh, Aguinardo, ty nevíš, co  
ztráčíš tím, že nechceš to státi ob-  
čanem veliké této země. Neří-  
má pod sluncem krásnějšího, co by se  
nám vyrovnalo. Měl bys poslati  
sem delegaci, aby si nás prohléda-  
náš svobodný národ, svobodnou zem  
se 470.000 hospodami, bibliemi,  
pevnostmi, děly a kasatelami, mi-  
lionáři a zebřáky, theology zloději,  
prostopáskny a lháři, křesťany a lo-  
trovskou četlaku, školy a káznice,  
lumpy a trusty, tuláky, etnostné a  
moudré atd. atd.

Přijď žítu zemi, kde dělají se  
cervulaty ze psích mroh a kemservo-  
vána hovězína z nemočených krav,  
nebo starých mul a koní a zti dále  
ten lid, který to vše pojídá. Přijď  
a viz, kterak zavíráme do vězení li-  
di, proto že nemají od žeho živu  
býti, nebo vysadíme na skálu toho  
kdo nemá práci. Kde máme kongres  
čítající 400 členů, kteří tvoří záko-  
ny a devíti členný soud, který tyto  
zákony opět jeden po druhém zra-  
cí. Kde dobrá kořalka číť špatné  
lídi, kde špatní lidé vyrábí dobrou  
kafku, kde časopisy placeny jsou za  
potlačování pravdy a tvoří boháčé  
páchající lž, kde profesoři a učite-  
le táhnou mždu za své přesvědčení  
z toho samého pramene, kde kaza-  
telové běhoun mždu od \$1000 do  
\$25.000 ročně za zafkávání Satana  
a lehtání lalochu a sluchu boháčů.  
Kde obchod může vésti jakýko-  
liv, jen když nedostane se do kri-  
minálu, kde trusty povznášejí a  
chudoba drží tě dole, kde lidé voří  
pro to, co nechť, poněvadž jsou ve  
strachu zvoliti to, co vlastně zvoliti  
chtí, kde ženské nosí falešné vlasy  
a mužové nasazují koním futrály na  
ohony. Kde člověk dnes proklíná  
to, pro co včera volil celých 364  
dnů v roce, kde máme kněze mž-  
dnů v národním kapitulu a kofal-  
ku hned dle pod podlahou ve skle-  
ně, kde věnujem \$5000 na pohřbení  
kongresníka a \$4 na pohřbení vo-  
jáka, čeléhoho lidu zároveň s insi  
nmaci, že jest vládní pauper aproto  
také břemenem, protože žije.

Kde býti enostným, znamená býti  
osamelým a býti počestným zname-  
ná býti bláznem, kde sedíme na pev-  
né záložce svědomitosti a otvíráme  
širokou bránu energi, kde zlato jest  
velebeno a Báh považován za koš,  
do něhož lážme všechny naše lepší  
myslénky a jednáni, kde platíme  
\$15 za psa a 15 centů chudě ženě od  
tuctu košil. Kde očíme nevědomě  
ho Indiána, po jakých cestách má

kráčet do věčnosti a zároveň za-  
bíjíme ho chlastem. Kde pošleme  
do vězení člověka pro ukradení ho  
chánku chleba a do kongresu člove-  
ka, jež ukradl celou banku nebo  
drahu. Kde čekovní knížky a bří-  
chy kráčí spolu za slunečného svě-  
la ruku v ruce, kde spravedlnost spí,  
zločin bílí, korupce ovládá úplně  
naši společenskou fabriku a satan  
se šklebí z každého kouta!  
Nož příjď, Aguinardo, k nám,  
příjď! My máme tu největší bro-  
matu věcí dobrých, měkkých, tvr-  
dých, všech druhů a barev, jaké  
kdy vystaveny byly pod jednou  
plachtou. Pošli sem své zástupce a  
přesvědči se, že každé slovo jest  
pravdou.

**Sultán a mocností.**  
Postavení sultánovo vůči evro-  
pským sousedům není nijak závidé-  
hodno. Každá, až bližší neb vzdá-  
lenější mocnost mu sice pochlebuje,  
uprárá žádostivě své zraky na  
jistou část jeho říše, z níž by mu  
jistě nic nezbylo, kdyby je chtěl  
vše podléhati.  
Bulháři, Srbi, Černohorci, Rako-  
vé a Rumuni jsou plni pozornosti  
vůči padišahovi.  
Macedonští Albanci se chlubí  
svou neoblomnou věrností, Arméni  
činí jako říve nároky na první  
státní hodnosti.  
Anglie se stará otevořky o vše co  
se v Turecku děje. Německo se  
prohlásilo za prvního zástance "pří-  
tele Abdul Hamida" a stalo se pri-  
vilegovaným dohlavatelem živého a  
mrtvého národního materiálu. Rus-  
ko chová pro Cařhrad zvláštní ná-  
klonnost, Rakousko posílháva po  
Soloni. Anglie, Rusko a Německo  
hraní ostatně právě nyní na Bospo-  
ru zvláštní partii, která není neza-  
jmavou. Jedná se jina všem o  
míramilomno dílo železných dráh a  
hájení svých obchodů a průmys-  
kových zájmů.

Při všeobecném tomto postupu se  
utvoříli i skupiny. Itálie se po-  
chybně jako obyčejně ve šlepičích  
Anglie, Francie oznamuje krok na  
město a přemýšlí o prostředcích ni-  
míž by svůj vliv zachovala atd.

**Zprávy z Čech a Moravy**  
\* O bestialitě činu na řáve v  
Petrovích se píše: V neděli 11.  
března přišel v 9 hodin večer nezná-  
mý člověk na petrovickou faru se  
žádostí, aby farář K. Vimer udělil  
postelennému statkáři Havlíčkovi z  
blížkých Losin poslední pomazání.  
Farář tápal se, proč nepříjel pro  
něho, jak jest obyčejem za špatné-  
ho počast, odvolávaje se na to, že  
rolník má svůj vlastní povoz. Ne-  
známý odešel a asi za hodinu se  
vrátil znovu na faru a pravil, že do-  
máči jeli do Kácova pro lékaře, ale  
že přítelost již se hned vrátil a  
bude pod Petrovicemi faráře očeká-  
vati. Farář poslal jej pro kostel-  
níka, hodlaje s ním jíti do Losin.  
Poněvadž kostelník je starý, rozmy-  
šlil si to farář, poslal kostelníka  
zpět a šel s oním neznámým k ra-  
něnému. Když byli za Petrovicemi,  
opustil faráře neznámý muž s po-  
dotknutím, že musí do Čestína pro  
závazadlo, aby vyšetřil, kdo Hav-  
líčka zranil. Farář nepozoruje ani  
toho nejméněho, čím by neznámý  
podezřen vzbulil, kráček bez sta-  
rosti sám do Losin. Avšak onen  
člověk místo aby šel do Čestína,  
vrátil se na faru a žádal hospodyní,  
aby mu dala oje a obvaž, že \$25.  
to farář zapoměl. Hospodyně ha-  
dala marně v kanceláři a když od-  
tud vyšla na chodbu, udeřil ji su-  
rovec do hlavy holí. Hospodyně  
hodila na něho lampu a chvátna do  
kuchyně; neznámý běžel za ní, za-  
stihl ji na práhu kuchyně a bil ji na  
smrt ulekanou přes hlavu a přes  
ruce tou měrou, že klesla k zemi a  
když proud krve řinul se jí po ltech  
a byla skoro bez vědomí, chtěla na  
ní peníze. Ukázala mu v kuchyni  
na stolek, v němž bylo něco málo  
na denní výdaje. Vzal vše i zim-  
ník, vyňal z kapsy dlouhý nůž a  
broze jí, že jde naproti farářovi a že  
jej probodne. Pak zamkl dřeve u  
domu i dvířka venku, klíče si vzal  
a prohl. Hospodyně měla ještě  
tolik síly, že skočila zadním oknem  
z fary a běžela se ukrýt nejřívě do  
kostela a odtud do školy. Řídceji  
vzal pušku, šel do fary, prohládl  
vše, ale surověho ničemu nenalezl.  
Brzo po tom přišel lékař z Kácova,  
vymyl rány, zašil je a ponechal ji  
v domácím ošetřování. Farář ovšem  
šel do Losin nadarmo, vždyť tam  
nemocného nebylo a vrátil se bez  
pomohy domů, zlé věci cestou tuše  
Pachatel byl hned druhý den u Ja-

novie dle ukradeného kabátu po-  
znaná a zatčena. Jest to Jaroslav  
Gabriel, 26 roků starý, několikrátě  
trestaný nitěma, rozený v Petrovi-  
čech.  
— Vite, který ocelový větrník  
jest ten nejlepší? Znáte onen vě-  
trník, na němž je nejméne kusá a  
všechny zvláště silné? Na němž jsou  
ložka které se mohou vyřahnouti,  
když se za mnoho roků vydrnou a  
novými lechce nahradí? Znáte ten  
větrník který má ocelový stojan ten  
nejlepší a nejlepší šroubami sta-  
vený, který má ocelový žebřík od  
země až ku kůli? Který se prodá  
vá tak lacino jako ti nejpatřičtí  
hotovění, někde na východě a ne  
které nemůžete dostati správy a ne  
že z týlny. Jest to DEMPSTER,  
vyráběný zde v Nebraska, jenom ní  
kolik mil od našeho města, v Bea-  
trice. Máme na tučky spokojený  
majitelé na něž Vas můžem odpo-  
tríce. Uplně a to nejlepší možné  
zaručení s každým. Na prodej je  
rou u Simonek & Syn,  
Wilber, Neb.

**Kupen pro závodce bicykly**  
Poplatte sem své jméno  
Tyslihně celou tuto ohlášku a  
poplatte, než kupen než jej o-  
devzde. Kupen bez ohlášky  
se nepřijímou—Kontest skončí  
v pondělí dne 13. čerence v po-  
ledne.

**BLUCHÝ M.**— Bohatá dáma by  
a vyvíčena z hluchoty a hučeni v  
hlavě dra. Nicholse uměním našim  
babičkem (Artificial Ear Drum) a  
dala za to \$10.000 jeho ústavu, tak  
že jest lidem umožněno dostati bu-  
bínku bezplatně. Adresujte: No.  
6496 The Nicholson Institute, 78th  
Ave., New York.

**DARMO PRO  
každého!**  
Každý muž, který dopíše na State  
Medical Institute, 905 Electron Bldg.  
Fort Wayne, Ind. může obdržeti na  
zkoušku ten nejznámější domácí  
prostředek, (babičce Home Remedy),  
který vyvíčela na tisíc mužů, trpících  
po léta pohyblivostí, následkem to  
nerozumného nářadí, což ohrožují bolestí  
v zádech, slabost, varicocele, ochab-  
lost. Píšte dnes a přiložte obyčejnou  
báliku se známkou poštovní.

**ELASTIC GOODS  
AT HALF PRICE.**  
If you want to make to  
yourself a pair of elastic  
goods for the relief  
of your back and  
limb, you will find  
this is the best  
thing you can buy.  
It is made of the  
best material and  
is guaranteed to  
last for years.  
It is sold at half  
price for a limited  
time only. Write  
for our special price  
list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**Uzumení.**  
Oznamuji tímto, že jsem vypro-  
dal hostinec svůj p. Jos. Korbela, je-  
hož doporučuji vše všem svým  
přátelům a příznivcům. Pan Kor-  
bel zajistí se vynasnaží, aby přiče-  
ni si zachoval. Žádám zároveň za  
vrácení všech soudků od piva a za  
co možno nejrychlejší vyrovnání  
všech dluhů a účtů svých v hosti-  
nec, tak aby žádných kroků k vyma-  
hání pohledávek číneho býti nemu-  
selo. FRANK BECK.

**SEND 50 CENTS**  
If you want to make to  
yourself a pair of elastic  
goods for the relief  
of your back and  
limb, you will find  
this is the best  
thing you can buy.  
It is made of the  
best material and  
is guaranteed to  
last for years.  
It is sold at half  
price for a limited  
time only. Write  
for our special price  
list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND 50 CENTS**  
If you want to make to  
yourself a pair of elastic  
goods for the relief  
of your back and  
limb, you will find  
this is the best  
thing you can buy.  
It is made of the  
best material and  
is guaranteed to  
last for years.  
It is sold at half  
price for a limited  
time only. Write  
for our special price  
list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**ONLY \$5.00**  
SEND US \$5.00 a quar-  
ter and we will send you  
a pair of elastic goods  
for the relief of your  
back and limb. It is  
made of the best ma-  
terial and is guaran-  
teed to last for years.  
It is sold at half price  
for a limited time only.  
Write for our special  
price list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**REVIVO RESTORES VITALITY**  
Made a Well Man  
of Me.  
The Great French Remedy  
restores vitality and  
strength to the weak  
and nervous. It is  
sold at half price for  
a limited time only.  
Write for our special  
price list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**ONLY \$5.00**  
SEND US \$5.00 a quar-  
ter and we will send you  
a pair of elastic goods  
for the relief of your  
back and limb. It is  
made of the best ma-  
terial and is guaran-  
teed to last for years.  
It is sold at half price  
for a limited time only.  
Write for our special  
price list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**Nejlepší olej na kširy**  
dostanete v mém obchodě. Nepouží-  
vejte většího šnečnu, nímž zničíte  
si kširy, nýbrž použijte oleje zaruče-  
ného, jež mom na skladě pouze já.  
Jsou to oleje Diamond a Havran, nej-  
lepšího v této věci vyráběný.  
FRANK TRČKA,

**Prací Stroj.**  
Za každý stroj se ručí a kdokoli by  
nebyl spokojen, může jej vrátit,  
pokud na skladě  
FRANK WARTA.

**SHARY & FICTUM**  
nejpohodlnější zařízení  
**HOSTINEC**  
U nás  
naleznete v 2 y vřtočný  
zdravý Omaha Big Ass's  
léžák, vřtočný Californská  
vína, pivo v láhvích, im-  
portované lhotiny a vna  
jené a zdravé lhotiny,  
domácí vřtočné doutníky.

**U nás**  
námě celé dopoledne tep-  
lý lůno a delgátní záns-  
ky po celý den.  
SHARY & FICTUM

**TVRZ & POSPIŠIL**  
... majitelové ...  
**HOSTINEC B & M**  
WILBER, NEB.

Máme na skladě vřtočné lino-  
viny a vína, znamenité jemné  
doutníky, výborný léžák stá-  
le na čepu čerstvý a každý den do  
polehne znamenitá hovříčská  
nebo uherská polévka, jakož i  
jiné studené zákusky po celý den.  
Navštivte nás  
TVRZ & POSPIŠIL.

**SEND 50 CENTS**  
If you want to make to  
yourself a pair of elastic  
goods for the relief  
of your back and  
limb, you will find  
this is the best  
thing you can buy.  
It is made of the  
best material and  
is guaranteed to  
last for years.  
It is sold at half  
price for a limited  
time only. Write  
for our special price  
list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND 50 CENTS**  
If you want to make to  
yourself a pair of elastic  
goods for the relief  
of your back and  
limb, you will find  
this is the best  
thing you can buy.  
It is made of the  
best material and  
is guaranteed to  
last for years.  
It is sold at half  
price for a limited  
time only. Write  
for our special price  
list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**REVIVO RESTORES VITALITY**  
Made a Well Man  
of Me.  
The Great French Remedy  
restores vitality and  
strength to the weak  
and nervous. It is  
sold at half price for  
a limited time only.  
Write for our special  
price list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**ONLY \$5.00**  
SEND US \$5.00 a quar-  
ter and we will send you  
a pair of elastic goods  
for the relief of your  
back and limb. It is  
made of the best ma-  
terial and is guaran-  
teed to last for years.  
It is sold at half price  
for a limited time only.  
Write for our special  
price list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**REVIVO RESTORES VITALITY**  
Made a Well Man  
of Me.  
The Great French Remedy  
restores vitality and  
strength to the weak  
and nervous. It is  
sold at half price for  
a limited time only.  
Write for our special  
price list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**ONLY \$5.00**  
SEND US \$5.00 a quar-  
ter and we will send you  
a pair of elastic goods  
for the relief of your  
back and limb. It is  
made of the best ma-  
terial and is guaran-  
teed to last for years.  
It is sold at half price  
for a limited time only.  
Write for our special  
price list and catalogue.  
SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**KAREL STASTNY**  
— zubní lékař —  
Plomby zlaté i stříbrné, umělé  
obrupy, korunky a veškeré práce do  
obru jeho spadající vykonává spo-  
lehlivě a levně.

**F. J. KOBES**  
... MAUTEL ...  
**HOSTINEC CITY HALL.**

Čepuje vřtočné Omaha Brewing  
As'n. Q. liney pivo, mčim skladě ve-  
škory druhy nejlepší dráhy piva láh-  
vového, jako: A. B. C. Krugov, Kati  
net, Quincey Export a Culmbacher (tř-  
v souřtkách), všechny druhy domácích  
a importovaných vína lhoterů, jemné  
doutníky, atd. atd.  
Luně po celý den.  
F. J. KOBES, majitel.

**JOSEF M. KORBEL**  
Oznamuje čestným svým příte-  
lům a příznivcům, že od Nového  
roku převzal ehvalně známý a mo-  
derně vypravený Frank Beckův

**HOSTINEC**  
kde čepuje vřtočný Omaha Brewing Ass'n, vřtočná vína, lhotiny,  
jemné doutníky, domácí i importované, piva v láhvích všeho druhu atd.  
O hojnou přičeň žlář  
JOSEF M. KORBEL.

**Jos. Moudrý**  
oznamuje svým příznivcům  
že znovu otevřel obchod s  
**HOSPODÁŘSKÝMI  
STROJI**

Sklad můj zásoben jest nejlepšími stroji hospodářskými, kočáry,  
vozy atd. a vše prodávám v ceně nejnižší a podmínkě uspokojivých  
pro každého.  
JOSEF MOUDRÝ, Wilber, Neb.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**F. J. KOBES**  
... MAUTEL ...  
**HOSTINEC CITY HALL.**

Čepuje vřtočné Omaha Brewing  
As'n. Q. liney pivo, mčim skladě ve-  
škory druhy nejlepší dráhy piva láh-  
vového, jako: A. B. C. Krugov, Kati  
net, Quincey Export a Culmbacher (tř-  
v souřtkách), všechny druhy domácích  
a importovaných vína lhoterů, jemné  
doutníky, atd. atd.  
Luně po celý den.  
F. J. KOBES, majitel.

**JOSEF M. KORBEL**  
Oznamuje čestným svým příte-  
lům a příznivcům, že od Nového  
roku převzal ehvalně známý a mo-  
derně vypravený Frank Beckův

**HOSTINEC**  
kde čepuje vřtočný Omaha Brewing Ass'n, vřtočná vína, lhotiny,  
jemné doutníky, domácí i importované, piva v láhvích všeho druhu atd.  
O hojnou přičeň žlář  
JOSEF M. KORBEL.

**Jos. Moudrý**  
oznamuje svým příznivcům  
že znovu otevřel obchod s  
**HOSPODÁŘSKÝMI  
STROJI**

Sklad můj zásoben jest nejlepšími stroji hospodářskými, kočáry,  
vozy atd. a vše prodávám v ceně nejnižší a podmínkě uspokojivých  
pro každého.  
JOSEF MOUDRÝ, Wilber, Neb.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list and catalogue. SEARS, ROEBUCK & CO., CHICAGO, ILL.

**SEND NO MONEY** WITH YOUR ORDER.  
We will send you a pair of elastic goods for the relief of your back and limb. It is made of the best material and is guaranteed to last for years. It is sold at half price for a limited time only. Write for our special price list